
Результаты анкеты по организации школьного питания 

в Карпиловской ООШ 

 
В анкетировании принимали участие 10 учащихся 3,5-9 классов и 8 родителей. 

 
На вопрос «Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?» 

10 учащихся и 8 родителей ответили «да»; 

 
На вопрос «Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?» 

10 учащихся и 8 родителей ответили «да»; 

  
На вопрос «Питаетесь ли вы в школьной столовой?» 

все 10 учащихся ответили «да». 

 
На вопрос «В школе вы получаете» 

все 10 учащихся ответили «горячий завтрак» 

 
На вопрос «Наедаетесь ли вы в школе?» 

10 учащихся ответили «да». 

 
На вопрос «Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?» 

все 10 учащихся ответили «да». 

 
На вопрос «Нравится питание в школьной столовой?» 

8 учащихся ответили «да», 

2 – «не всегда» 

 
На вопрос «Если не нравится, то почему?» 

2 учащихся ответили «готовят нелюбимую пищу» (творожные запеканки), 

 
На вопрос «Устраивает меню школьной столовой?» 

8 учащихся и 8 родителей ответили «да»; 

2 учащихся – «иногда», 

 
На вопрос «Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?» 

13 учащихся и 8 родителей ответили «да», 

 
Самые распространенные варианты ответов «Ваши предложения по изменению меню» - 

добавить супы и больше овощных салатов, в холодное время года больше давать 

компота и горячего чая. 


